

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Natália Jašicová

NÁZEV PRÁCE	Možnosti rozvoje českého lázeňství na bázi nevyužitých přírodních zdrojů
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				x		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Kde a jakým způsobem máte v návrhové části poukázáno na význam lázeňství?**
- 2. Kde máte v návrhové části poukázáno na dosud nevyužitý potenciál lázeňství v České republice?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) C - DOBŘE

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce řeší aktuální téma problematiky cestovního ruchu. Cíl práce nebyl splněn v návrhové části, kde zadání ukládá studentce: „Návrhová část: Cílem práce je poukázat na význam lázeňství v cestovním ruchu a na jeho dosud nevyužitý potenciál“. Místo toho má studentka návrh pobytového balíčku. Menším nedostatkem je i nesprávně napsaný anglický název v rámci identifikace práce, a na str. 35 název kraje s malým písmenem!

V rámci citací autorka používá dva citační způsoby – číselné odkazy a tzv. harvardský způsob, což je nesprávné, má se používat v jednom díle vždy jen jeden způsob citací.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - DOBŘE**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 21. května 2022, Brno